CORRIGENDUM_V-4

REQUEST FOR PROPOSAL FOR END-TO-END SOLUTION FOR DATA LAKE IMPLEMENTATION AT STATE BANK OF INDIA

Referring to the abovementioned RFP Document and post release of Corrigendum_V-1, Corrigendum_V-2 and Corrigendum_V-3, we advise that the following changes have been further incorporated as per the details given below:

1. Sequence number -2 under Section-1 - Bid Details on page 11:

Given in RFP Document:

2	Last	date	and	time	for	Date: 07/02/2017	Time: 17:00	
	downloading		Bid	ding				
	Documents							

Should be read as:

2	Last	date	and	time	for	Date: 10/02/2017	Time: 17:00
	downloading		Bid	ding			
	Documents						

2. Sequence number -5 under Section-1 - Bid Details on page 11:

Given in RFP Document:

5	Last Date and Time for Bid	Date: 07/02/2017	Time: 17:00 Hrs
	Submission		

Should be read as:

5	Last Date and Time for Bid	Date: 10/02/2017	Time: 17:00 Hrs
	Submission		

3. The sequence number-6 under section 1 - Bid Details on page 11:

Given in RFP Document:

6	Date and Time of Technical	Date: 07/02/2017 Time: 18:00 Hrs
	Bid Opening	Representatives of Bidder may be present during
		opening of Technical Bid. However Technical
		Bids would be opened even in the absence of any
		or all of the bidders representatives

Should be read as:

6	Date and Time of Technical	Date: 10/02/2017 Time: 18:00 Hrs
	Bid Opening	Representatives of Bidder may be present during
		opening of Technical Bid. However Technical
		Bids would be opened even in the absence of any
		or all of the bidders representatives

It is further advised that presentation will be held as per the already advised schedule, tentatively from 13/02/17 onwards at the discretion of the Bank. Any vendor not making presentation as per the specified schedule may lose marks on technical presentation.

We also attach the technical bid evaluation matrix.